

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс с другой парой

Я вполне удовлетворена нашим сексом с мужем, но желание новизны все же возникает у меня. С оговоркой &#8212; новизны именно с участием мужа, без него никак. Собственно, я даже определилась с тем, как и чего хочу. Возможно я даже извращенка какая-то, во время секса с мужем представляю на его месте другого мужчину. Ничего такого плохого в этом не вижу, если встречаются две нормальные, адекватные, семейные пары.

Желание должно быть осознанным. Мне кажется, что опыт свинга подтолкнет к пересмотру отношений между мужем и женой, а при наличии любви еще крепче их сплотит. Они станут более дорогими друг другу, а также обновятся их секс, отношения, появится больше страсти. Ведь не будем лукавить: после нескольких лет совместной жизни страсть утихает &#8212; это естественный процесс для всех пар.

Лично я считаю, что не извращение для пар женатых очень давно, но любящих друг друга и не желающих обманывать, бегая на сторону, самое то, чтобы разнообразить свою сексуальную жизнь. С недавних пор мой муж тоже стал фантазировать на тему секса с другими. Говорит, что это его невероятно возбуждает. Серьезно мы это все не обговаривали.

Только в моменты близости в подпитии он это выдает. Я сначала думала, что это просто фантазия. Но не фантазия, нет, реально хочет. Любовь это всегда про двоих людей, а отношения это всегда воля, желания и решения так же двоих людей. Чем дальше, тем откровение становились наши обсуждения. Это было очень странно, муж просил называть его другим именем в процессе секса.

Впервые наш секс с другой парой случился спонтанно, когда мы с мужем поехали в отпуск на море. Там познакомились с супружеской парой близкого нам возраста. Вскоре оказалось, что и взгляды у них схожи с нашими, но дальше разговоров не решались осуществить свои желания, ни как не подворачивался подходящий случай. Мы много говорили с мужем на эту тему. И мне и ему нравились наши новые знакомые. Как-то вечером решили вчетвером пойти на пляж. Набрали вина. Фруктов и ушли в отдаленную часть пляжа.

Купались, загорали, много пили и засиделись, что стало темнеть, а пляж постепенно опустел. Наши мужчины отошли в сторону, а мы с Мариной решили снять лифчики подразнить мужчин. Вскоре они вернулись и улыбались. Было понятно, что они договорились о главном. Коля протянул мне руку и поднял на ноги. Он пригласил меня искупаться, а Марина осталась с моим мужем.

Она шлепнула меня по попке и мило улыбалась глядя на мужа. Я глянула на мужа и он в ответ кивнул в знак согласия. Мы с ним зашли по пояс в воду и Коля сразу прижал меня к себе, стал страстно целовать, лаская руками все тело. Краем глаза я увидела на берегу своего мужа на Марине. Возвращались мы из воды уже без плавок. Коля уложил меня на расстеленный плед, Марина моментально оказалась на мне.

Она пристроила свою голенькую писю прямо мне на лицо и соблазнительно повиливала бедрами, словно призывая к действию. Мой муж не терял времени и дал ей в рот. Она неистово сосала его член, словно ждала этого всю жизнь. Я истекала и горела от желания.

Дырочка девушки была так близко ко мне. Я чувствовала ее аромат, такой приятный и нежный. Я так хотела попробовать ее на вкус. Я раньше не делала куни, и это был мой дебют. Первое движение было ужасно неловким. Я дотронулась языком до ее писи и сразу

отступила. На вкус она была очень приятная, даже сладковатая. Дальше я уже была смелее. Я пошире раздвинула ее ягодицы и начала облизывать ее киску. Попка Марины тоже манила к себе. Я немного надавила на бедра и провела языком от ее клитора, до самого второго входа. Она вздрогнула, и напряглась, а муж прижимал ее голову к себе. Марина встала. Я так не хотела отрываться от ее киски, но теперь Коля залез сверху на меня, и начал трахать меня в миссионерской позе. Его член был очень упругий. Когда он полностью вводил его в меня, я даже чувствовала приятную боль, но когда привыкла к его размерам начала получать от этого удовольствие.

Он начинал очень плавно, но каждое его движение становилось быстрее и сильнее. Я увидела, что Марина ложится рядом с нами и на нее лег мой муж между ног. Я смотрела на них, пока Коля доставлял мне удовольствие. Уже несколько оргазмов дрожью пробежали по моему телу, и я чувствовала что вот-вот кончу еще раз. Марина также была удовлетворена не раз. Ее рот приоткрывался. Она что-то тихо бормотала широко открывая глаза и сжимаясь всем телом.

Я слышала тихие стоны своего мужа. Вся эта обстановка так сильно заводила, что я не сдержалась и почувствовала как накатывает очередной оргазм. Коля ускорился, и Марина тоже начала активнее себя вести. Я закричала, мурашки пробежали по всему телу, словно ток пронзил каждую клеточку и в глазах потемнело. Коля и Марина получили оргазм одновременно со мной и мужем.

Мы четвером лежали и просто наслаждались этим моментом. В этот вечер моя мечта и мужа сбылась. После этого у нас с мужем был невероятный секс номере, как никогда раньше. Он мне говорил такие нежные слова, которых я никогда от него не слышала до этого. Он был так нежен ко мне, я чувствовала себя в объятиях Любви. Он целовал меня без остановки, не оставив ни одного места на теле без поцелуя. На следующий день мы разъехались по своим городам.